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10 urnas distribuídas pelas Postos de Saúde de Barretos

A. Urna na ESF Nova Barretos B. Urna na ESF CSU. C. Questionário

A B C
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Você considera importante a presença dos alunos da FACISB no posto de saúde?

Postos de Saúde
(349 respostas)
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Los Angeles Barretos 2 CSU Ibirapuera Cecapinha Nova Barretos Derby Club

Você considera importante a presença dos alunos da FACISB no posto de saúde?

Posto Nº 
Respostas

Los Angeles 47

Barretos 2 92

CSU 89

Ibirapuera 61

Cecapinha 37

Nova 
Barretos

19

Derby Club 4

Total 349
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Postos de Saúde
(347 respostas)

Você considera os alunos da FACISB prestativos?



Você considera os alunos da FACISB prestativos?

Posto Nº 
Respo
stas

Los Angeles 47

Barretos 2 93

CSU 87

Ibirapuera 61

Cecapinha 37

Nova 
Barretos

18

Derby Club 4

Total 347
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CPA gera mudanças com 
base nos seus resultados e 

análises do processo de 
avaliação interna

TODOS OS RESULTADOS SÃO  
DIVULGADOS E GERAM 

PLANOS DE AÇÃO


